Semana del 6 al 10
de Abrll

VALOR POSICIONAL

COMPONER'Y DESCOMPONER
N[SJISNON



Valor posicionadl

Centenas Decenas

de mil de mil
3 2
v \ 4

3 centenas 2 decenas de
demilo mil 0 20000
300000

v \ 4

Su valor Su valor
posicional es posicional
300000. es 20000.

1

1 unidad de
mil 0
1000

Su valor
posicional
es |

Centenas

4
v

4 centenas
0400

v

Su valor
posicional
es 400.

Decenas

5
v

5 decenas
050

\ 4

Su valor
posicional
es 50.

Unidades

6
v

6 unidades
06

\ 4

Su valor
posicional
es 6.




Los nUMeros se pueden expresar:

» Con cifras: 6 530 074
» Con palabras: seis millones quinientos treinta mil setenta y cuatro.
» Forma desarrollada segun la posicion de cada digito:
6UMi + 5CM + 3DM + 7D + 4U
» Forma estandar:
6 000 000 + 500 000 + 30 000 + 70 + 4
» Forma expandida:
6 1000000+5°100000+310000+710+4-¢°1



Componer en forma estandar

Puedes determinar el valor posicional de cada digito en un nimero y descomponerlo de forma estandar.

381492 = 300000 + 80000 + 1000 + 400 + 90 + 2 |

3 8 4 9 2
300000 ¢

400 «




Componer en torma expandido

También puedes descomponerlo de forma expandida.

| 381492=3-100000+8+10000+ 1+1000+4+100+9+10+2

3 8 | - 9 2
3+-100000 ¢
8+10000 ¢

4
|

4.100 ¢




Actividades

» Ver video htips://www.youtube.com/watch2v=_iwOu-4WppM
» Pdaginas 37 Y 38 del texto.

» Pdaginas 39 Y 40 del texto.

» Pdginas 13y 14 del cuadernillo.
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